K_S-TUN;

Montageanleitung
JEEP JL NSR Premium Rear Bumper

IN— R

OFFROAD

10-KS-NSR-2009
10-KS-NSR-2009AL

Thank you for purchasing a NSR Offroad product!

Vielen Dank das Sie sich fir ein Produkt von
NSR Offroad entschieden haben !



NSR K T Pos
Lieferumfang -

2 x Abdeckplatte 8eckig

6 x V2A Schraube M4 x 12

6 x V2A Beilagscheibe M4

6 x V2A Sicherungsmutter M4

6 x V2AMS8 x 30

2xM12x 30

6 x Blechschraube 4,8 x 16

2 x Halterung Stol3stange mit Schékelaufnahme

1 x NSR Premium Rear Bumper Jeep JL Stahl oder Alu




NSR KETINS, o

OFFROAD

1. Demontieren Sie die bisher montierte Stol3stange vollstandig.

2. Reinigen Sie die Verschraubungspunkte.

3. Montieren Sie die Halteplatten links/ rechts von Ihrem NSR Rear Bumper

an den vorhandenen verschraubungspunkten ihres Fahrzeuges.

Nutzen Sie hierfur links die Original verwendeten Schrauben 4 Stlick ( rote Pfeile ),
rechts verwenden Sie die 2 Stick Originalschrauben ( rote Pfeile ) und montieren
zusatzlich von unten mit Hilfe der mitgelieferten Montageplatte

2 Stick Schraube M12x30 ( blaue Pfeile )

4. Schrauben Sie die Halteplatten in diesem Arbeitsschritt noch nicht ganz fest.




NSR KS-TUNING, .

OFFROAD

4. Montieren Sie nun die Original Rucklichter in Ihrer NSR Stol3stange.
5. Montieren Sie die Einparksensoren

6. Montieren Sie auf den Aussparungen die mitgelieferten Abdeckungen oder
montieren Sie passende Rickstrahler.




NSR K TS, 5o

OFFROAD

7. Legen Sie nun die Stol3stange auf die vormontierten Halterungen auf und
setzen Sie alle Schrauben die zur Verschraubung der Sto3stange
bendétigt werden an ( 6 Stiick M8x30 ) und verschrauben diese handfest.

8. Richten Sie die Stol3stange genau aus und verschrauben nun alle Schrauben
an den Halteplatten und der Stol3stange sorgfaltig.

9. Verkabeln Sie nun die Rucklichter und Einparksensoren und wenn montiert
die Ruckstrahler.




NSR KT

OFFROAD

Die hochfeste Halterung mit Gewindeblchsenaufnahme ist zur Verwendung
von Schéakeln oder Osen mit M 20x 2,5 vorgesehen.

M20x2.5 M20x2.5

Optionales Zubehor:

- Schakel M20 x 2,5

- Rickstrahler

- Kennzeichenhalterung

- Blende fur Heckstol3stange zu verwenden wenn kein Ersatzreifen montiert wird

Wenden Sie sich an lhren NSR Handler



	Seite 1
	Seite 2
	Seite 3
	Seite 4
	Seite 5
	Seite 6

